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    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

     НОВИНИ от военните окръжия – април 2025 г. 
 

 

       Военно окръжие I степен – Варна 

     Военно окръжие – Варна представи части от българското въоръжение пред общината в Провадия  

 

На 09.04.2025 г. по покана на община Провадия и във връзка с четвъртия преглед на доброволните формирования от 

област Варна представители от военното окръжие взеха участие на събитие пред общината с разгърнати центрове, на които 

желаещите се запознаха и имаха непосредствен контакт с образец на автоматично оръжие АК-47, РПГ, различни видове 

гранати, мини и екипировка от Българската армия. 
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      Военно окръжие I степен – Плевен 

 

Почистване около параклис по инициатива на Военно окръжие – Плевен  

Служителите на Военно окръжие – Плевен инициираха почистване на част от площите в мемориален парк „В.Н. 

Лавров”. Паркът е изграден в памет на загиналите в битката при с. Горни Дъбник и с. Телиш през 1877 г. Наименуван е на 

генерал-майор Василий Николаевич Лавров, командир на Лейбгвардейския Финландски полк. 

Бяха почистени площите около и в параклис "Свети Великомъченик Георги Победоносец" и подменен флагът, 

намиращ се в непосредствена близост. Така жителите и гостите на гр. Плевен и околността ще могат да посетят параклиса 

в по-красива и приятна обстановка в почивните дни и предстоящите Великденски празници.  
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          Военно окръжие II степен – Бургас 

 

Храм „Св. Петка“ в село Козичино – почистен от служители от военното окръжие 

 

На 9-ти април 2025 г. храм „Св. Петка“ в село Козичино, община Поморие, беше посетен от служителите от 

военното окръжие в града – г-н Николай Динев, г-н Красимир Костов, г-жа Цонка Дучева и г-жа Румяна Недева. 

Благодарение на извършената дейност от тях, включваща боядисване на оградата на двора, почистване на църквата, 

варосване на дръвчетата в двора, подрязване на розите и съответно засяване на нови, храмът е готов да посрещне светлите 

празници Лазаровден, Цветница и Великден. Добрата организация и взаимодействието с кмета на село Козичино господин 

Иван Атанасов извърши г-н Красимир Костов. 
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       Военно окръжие II степен – Велико Търново 

 

Служители от Военно окръжие – Велико Търново на среща с кмета на община Лясковец, 

а след нея почистиха храм в Лясковец 

 

На 10.04.2025 г. беше проведена работна среща в град Лясковец, област Велико Търново, между представители на 

Военно окръжие – Велико Търново, резервисти от доброволния резерв, кмета на община Лясковец г-н Васил Христов и 

експерти от общинската администрация. Бяха обсъдени въпроси по взаимодействието между двете институции. 

 

След проведената среща и във връзка с предстоящите великденски празници, представителите на Военно окръжие – 

Велико Търново и резервистите от доброволния резерв към окръжието почистиха и освежиха района около храм „Свети 

Никола”. Храмът се счита за духовно средище в град Лясковец. През 1913 година е разрушен от земетресение, но отново e 

построен в периода 1932-1936 година с помощта на будни граждани. Осветен е на 09.01.1937 година.  
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         Военно окръжие II степен – Добрич 

Колективна подготовка на резервистите от състава на Военно 

окръжие – Добрич в Каварна 

На 09.04.2025 г. в изпълнение на плана за колективна 

подготовка на резервистите от състава на Военно окръжие – Добрич в 

административната сграда на община Каварна се проведе практическо 

занятие.  

В присъствието на началника и заместник-началника на 

окръжието в занятието взеха участие длъжностни лица от общината и 

резервистите на активна служба. 

 

      Военно окръжие II степен – Сливен 

Представители от Военно окръжие – Сливен на посещение в с. Градец 

На 10.04.2025 г. началникът и служители на военното окръжие  посетиха 

с. Градец, общ. Котел, обл. Сливен.  

С оглед наближаващите светли Великденски празници, служителите 

почистиха около църквата „Свети Пророк Илия“ и освежиха зелените площи 

и градинки. Наместничката от църковното настоятелство разказа историята 

на църквата и благодари за оказаната помощ, след което покани служителите 

да разгледат храма. 

Началникът на Военно окръжие – Сливен проведе работна среща с 

кмета на с. Градец офицерски кандидат о.з. Веселин Урумов. 

Служителите посетиха и паметника на генерал-лейтенант Радко 

Димитриев, където също извършиха почистващи дейности около него. Те 

поднесоха цветя и се преклониха пред паметта на генерал-лейтенант Радко 

Димитриев.  
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       Военно окръжие II степен – Хасково 

ПАМЕТ И ПРИЗНАТЕЛНОСТ ЗА ВОЕННАТА АВИАЦИЯ 

 

В навечерието на Празника на българската авиация – 12 април военнослужещи и цивилни служители от Военно 

окръжие – Хасково посетиха Мемориален комплекс „Нашето летище Узунджово“, за да се погрижат за добрия вид на терена 

и зелените площи, където е „приземен“ завинаги МиГ-21, с борден номер 520. Самолетът е бил на въоръжение в закритото 

вече летище Узунджово.   

Тревните площи в района на комплекса бяха окосени, декоративните храсти - подрязани и оформени. Почистена е 

паметната плоча с имената на 21 военнослужещи, загинали при изпълнение на служебния си дълг, както и паметникът на 

Георги Бенковски. В знак на признателност личният състав на военното окръжието поднесе цветя пред двата монумента.  

Мемориалният комплекс „Нашето летище Узунджово” е открит на 03.12.2011 г. в чест на 21- ви изтребителен 

авиационен полк, който ще остане завинаги в историята на българската военна авиация.  
 


